
AMENAGEMENT FONCIER AGRICOLE FORESTIER ET ENVIRONNEMENTAL
Titre 2 du Livre 1 du Code Rural

PROCES-VERBAL ENQUETE PROJET

DIRECTION GENERALE

DES IMPOTS
BUREAU DES HYPOTHEQUES ETAT PREALABLE  DU

Dépôt
Vol.
N° Vol. N°

SALAIRES

Formule (page de tête)
pour la publication des procès-verbaux
d'opérations d' AMENAGEMENT FONCIER

CONSEIL DEPARTEMENTAL

ARRONDISSEMENT

CANTON

DE LA SOMME

D' ABBEVILLE

sur la commune de FRETTEMEULE, 

Un arrêté départemental en date du     02 Juin 2014   d'un Aménagement Foncier Agricole et Forestier dans le territoire ou partie du territoire

de FRETTEMEULE :   Sections  A, B, C, D, ZA.

Cette opération a été effectuée par une commission départementale d'aménagement foncier conformément aux prescriptions du Titre 2 du Livre 1 du Code Rural.
Avec le concours de la Société GEOMAT géomètre-expert agréé pour les opérations d'aménagement foncier agricole et forestier
demeurant  37, rue des Compagnons à CAEN (14000).

Les résultats définitifs en sont consignés sur le tableau ci-après donnant l'état des propriétaires intéressés et la situation de leurs biens avant 
et après l'aménagement foncier agricole et forestier

Date de clôture des opérations : le Président de la Commission Communale
d'aménagement foncier agricole et forestier

N° 3265
Sp I - R1

Il résulte des textes réglementaires que :

1°   Le rédacteur ne doit, sous aucun prétexte, écrire en dehors des cadres, cernés d'un trait épais, qui lui sont réservés.

R E G L E S   A   S U I V R E   P O U R   R E M P L I R   L E S   F O R M U L E S   :

2°   Les reproductions obtenues à l'aide certains procédés autres que la dactylographie, exigeant ou non l'emploi de papiers spécialement préparés
sont autorisées sous réserve, notamment, qu'elles soient lisibles sans difficulté et indélébiles.

(1)    Rayer la mention inutile

Sur l'expédition destinée à être conservée au bureau des hypothèques ce certificat est accompagné de la certification de l'identité des parties ( et, cas échéant
6°   Les documents à publier doivent être signés par le ou les requérants ou leurs représentants et revêtus, avant cette signature, du certificat de collationnement.

5°   Les surcharges et grattages, ainsi que les intervalles anormaux entre deux lignes de texte, sont interdits. 
Les erreurs sont rectifiées par des renvois numérotés et inscrits à la fin du document à publier.

de la mention des parties dont l'identification n'a pu être établie conformément aux dispositions en vigueur ).

Toutes ces prescriptions doivent être observées sous peine de refus du dépôt.

avec extension sur les communes de MAISNIERES, VISMES-AU-VAL, TILLOY-FLORIVILLE, LE TRANSLAY

désigné ci-après sur les communes  :

de VISMES-AU-VAL :  Sections C, D, ZL, ZM, ZO.
de TILLOY-FLORIVILLE : Sections   ZB, ZC

de GAMACHES

de LE TRANSLAY : Sections   ZL.

et BOUILLANCOURT-EN-SERY.

de BOUILLANCOURT-EN-SERY : Sections   ZC, ZN.

de MAISNIERES   :   Sections ZB, ZI, ZK, ZL.
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